

在春风里来一场『双向奔赴』

二〇二三年『工会送岗位 乐业在江淮』集中就业援助行动启帷



本报讯(记者 廖凌云)2月3日上午,2023年淮南市总工会“工会送岗位 乐业在江淮”集中就业援助行动在吾悦广场启动。这是市总工会持续深化“春送岗位、夏送清凉、秋送助学、冬送温暖”四季服务品牌工作的重要举措之一,为广大求职者 and 用人单位搭建平台、架起桥梁,让求职者在家门口就能找到称心如意的工

作。当日上午9时许,淮河早报、淮南网记者看到,活动现场人头攒动,热闹非凡。企业展位前围满了咨询的求职者,招聘展板上清晰罗列着岗位要求、薪资待遇等信息。企业招聘诚意满满,讲待遇、晒福利、拼环境。求职者在各个展位前仔细浏览岗位信息,不时与企业招聘人员沟通公司情况、招聘工种和岗位技术要求、福利保障等。现场,以往选择元宵节过完就出去打工的求职者纷纷表示,不准备再外出务工了,就留在家乡发展。求职者程先生说:“淮南这几年增加了不少企业,待遇也比以前好,我今天给四五家公司递交了应聘书,就等着面试了。”

工会是党和政府联系职工群众的桥梁和纽带,集中就业援助行动是市总工会持续深化作风建设、为企业优环境、为民办实事的具体举措,是高举维护职工群

众合法权益旗帜、助力全市经济社会高质量发展的生动实践。2023年,全市各级工会将归集800家企业、3万个就业岗位,促进3200名人员实现稳就业,为集中行动期间实现稳定就业的劳动者每人赠送50元意外伤害互助保障计划。

当天,共有102家企业进场招聘,提供制造、房地产、教育、餐饮、服务等行业16300个岗位,吸引数千名求职者前来,初步达成就业意向600余人。与此同时,寿县、凤台县、淮南煤化工园区也同步举行了工会援助招聘会,实现市县四场联动。市总工会还开展了线上招聘会,实时参会企业192家,提供岗位3304个。

据了解,市总工会将持续开展“工会送岗位 乐业在江淮”就业援助行动,进一步打造工会就业援助品牌,推动更多外出务工人员就近就地就业,缓解“招工难”问题,不断增强人民群众的获得感、幸福感。



“就”在新春 “职”面未来

本报讯(记者 付莉荣)2月3日上午,“就在新春 职面未来”2023年安徽(淮南)现代煤化工产业园区专场招聘会在园区管委会举行,为园区企业和求职者搭建了“双向选择”的平台,在春风里实现了一场“双向奔赴”。

为促进劳动者充分就业,更好地满足园区企业用工需求,市总工会、市人力资源和社会保障局、市退役军人事务局和安徽(淮南)现代煤化工产业园区管委会共同主办了此次招聘会,聚焦园区企业用工需要,以高校毕业生、退役军人、返乡农民工等重点服务对象。此次招聘会共有10余家园区企业现场招聘,提供操作工、技术工、办公室文员等500余个岗位,现场求职者1000余人,达成就业意向800余人。

据悉,为提高招聘会的针对性、实

效性,扩大知晓度、影响力,园区管委会安排工作人员提前开展调研,摸排企业用工需求,了解本地就业群体求职意愿,努力实现企业用工需求和求职者择业意愿的精准匹配、有效衔接。

招聘会为企业招贤纳士提供了机遇,现场求职者络绎不绝。他们一边认真阅读企业用工需求,一边与招工代表交流,咨询岗位条件、薪资待遇等,寻找适合自己的岗位;招聘人员推介就业岗位,耐心回答求职者提出的问题。求职者苏倩倩告诉淮河早报、淮南网记者,她本来打算找个办公室文员工作,来到现场后发现好几个工作岗位都不错,于是多填写了几个求职登记表。“希望以后经常举办这样的招聘会,为更多求职者提供‘就业不必去远方,岗位就在家门口’的便利。”苏倩倩说。



本版照片由通讯员 王兴华 摄